
公立大学法人福知山公立大学教育研究審議会 議事録 

 

１．日  時 

２．場  所 

３．出席委員 

 

欠席委員 

４．オブザーバー 

５．事務局 

令和 3年 6月 21日（月） 10：30～12：45 

福知山公立大学 4号館 4階会議室 

井口和起、倉田良樹、西田豊明、山田篤、倉本到、落合登志哉、 

坂根文伸、辻重五郎、中村佳正、新川達郎、三田真史 

矢口芳生 

川添信介 

山中貴文、内田晩穂、荻野美代子、大月活人（書記） 

６．会議概要 

（１） 定足数 

（２） 議長 

（３） 議事録署名人 

 

定款第 21条第 4項により成立した。 

定款第 21条第 3項により井口理事長が議長となった。 

議長から議事録署名人として倉田委員、辻委員が指名された。 

（４） 議事  

  開会に先立ち、議長から以下の報告があった。 

・矢口理事（副学長）が令和 3年 6月 30日をもって退職する。 

・次期理事長候補者の川添信介氏がオブザーバーとして本会議に出席する。 

 【審議事項】 

 第１号議案  公立大学法人福知山公立大学令和２事業年度業務実績報告書（案）について 

 公立大学法人福知山公立大学令和２事業年度業務実績報告書（案）［審議１］について審議

を行い、原案どおり承認された。 

出席者から、次の意見があった。 

・年度計画番号 8：重要なステークホルダーである学生の声を教育の質保証にどのように反

映しているかの記載がない点は今後の検討課題ではないか。 

・年度計画番号 16：経済的支援制度が学生の求める内容であったのか、利用状況をもとに制

度の見直しを図る必要がある。 

・年度計画番号 65：評価 2であることを踏まえ、その原因や今後の対応について検討する必

要がある。 

 第２号議案  令和２年度自己点検・評価結果について 

 令和２年度自己点検・評価結果［審議２］について審議を行い、原案どおり承認された。 

出席者から、次の意見があった。 

・認証評価の受審に向けて、自己点検・評価を毎年実施していくことが重要である。 

・メディア授業の導入については教育効果の観点から十分に議論してほしい。 

 第３号議案  公立大学法人福知山公立大学第２期中期目標（案）に係る法人意見について 

 公立大学法人福知山公立大学第２期中期目標（案）に係る法人意見［審議３］について審議

を行い、原案どおり承認された。 

出席者から、次の意見があった。 

・教育に関する目標において、情報学部の設置に伴う地域連携や文理連携教育の在り方につ



いて、設置者側の考えを記述すべきである。 

 第４号議案  福知山公立大学国際センターの設置に伴う規程等の改正について 

 福知山公立大学国際センターの設置に伴う福知山公立大学学則［審議４－１］の変更及び

公立大学法人福知山公立大学国際センター規程［審議４－２］の制定について審議を行い、

原案どおり承認された。 

出席者から、次の意見があった。 

・福知山公立大学国際センター規程について、第 2条（目的）には「支援する」「協力する」、

第 4条（所掌事項）には「実施する」とあり、国際センターの役割を明確にすべきである。 

 第５号議案  規程等の制定 

 公立大学法人福知山公立大学特任研究員等規程［審議５－１］及び公立大学法人福知山公

立大学懲戒処分等の指針［審議５－２］の制定について審議を行い、原案どおり承認された。 

 【報告事項】 

 （１）公立大学法人福知山公立大学 令和２年度決算 

 公立大学法人福知山公立大学 令和２年度決算［報告１］について報告があった。 

 （２）規程の改正 

 規程の改正［報告２－１］～［審議２－３］について報告があった。 

 （３）近況報告 

 学生活動、研究活動、地域への活動、学生募集活動等の近況［報告３］について報告があっ

た。 

 （４）公立大学法人福知山公立大学理事長候補者の決定について 

 公立大学法人福知山公立大学理事長候補者の決定［報告４］について報告があった。 

 （５）公立大学法人福知山公立大学定款変更について 

 公立大学法人福知山公立大学定款変更［報告５］について報告があった。 

 （６）規程の改正 

 規程の改正［報告６－１］～［報告６－２］について報告があった。 

 【その他】 

 出席者から、新型コロナウイルス感染症のワクチンについて、職域接種の実施を検討してほ

しい、との意見があった。 

   

 


